

Fitch afirma la calificación del endeudamiento de corto plazo de la Caja de Crédito Cooperativa La Capital del Plata Ltda.

17 de junio de 2010

Fitch Argentina ha decidido afirmar la calificación de Endeudamiento de Corto Plazo en la Categoría B(arg) y retirar la calificación de los Valores de Deuda de Corto Plazo Serie I por hasta \$ 15 millones en la Categoría B(arg), de la Caja de Crédito Cooperativa La Capital del Plata Ltda. La calificación otorgada tiene en cuenta el posicionamiento de la entidad en su ámbito de operaciones, la adecuada rentabilidad, los crecientes indicadores liquidez y el cambio en el enfoque del negocio hacia finales de 2009, orientando su actividad crediticia hacia créditos con códigos de descuento. Asimismo, se consideró la aún elevada morosidad de la cartera de créditos, la baja cobertura con provisiones y la ajustada capitalización. Acorde a la tendencia positiva observada en informes anteriores, el resultado acumulado durante los nueve meses del ejercicio registró un superávit de \$8,4 mill. El mejor desempeño radica, por un lado, en el mayor ingreso neto por intereses y por servicios, y en la recuperación del resultado neto por títulos; y por otro lado, esa mejoría reside en el empeño de la entidad por mantener acotado los costos de la operatoria racionalizando sus gastos operativos. La ANSES, mediante la resolución 336/2009, estableció un límite máximo para el costo financiero total (CFT) de todas aquellas operaciones de préstamos personales a jubilados con código de descuento sobre los haberes. Fitch considera que el mencionado cambio normativo incrementa el riesgo de tasa al limitar los aumentos de la tasa activa ante súbitos incrementos de las tasas pasivas. Asimismo, el riesgo se ve mitigado por el amplio spread entre las tasas activas y pasivas. La irregularidad de la cartera es elevada y representa el 23,3% del total de financiaciones, superior a la media de su grupo de referencia (15,3% a dic'09). No obstante, se observa una tendencia descendente en la morosidad, como resultado del ajuste en las políticas de asignación de créditos de la entidad (orientadas a créditos con códigos de descuento) y de las mejores condiciones de la actividad económica. La cobertura con provisiones es baja (60,4% de los créditos irregulares) y representa un serio riesgo para el patrimonio (62,6%). La liquidez es holgada. La relación de disponibilidades sobre depósitos alcanza el 21%, y de tenerse en cuenta las tenencias de Lebacs, la liquidez inmediata cubre el 50% de los depósitos. El nivel de capitalización de Capital del Plata es ajustado. A mar'10 el ratio de patrimonio sobre activos fue de 15.1% inferior a la media de su grupo de referencia (dic'09 23,9%). Fitch considera que aún es estrecho este nivel de solvencia y representa una debilidad de la compañía. Se trata de una entidad pequeña que opera bajo las normas del Banco Central de la República Argentina (BCRA); en marzo de 2010 ocupó el lugar número 66 por patrimonio dentro del sistema financiero argentino (SFA), aunque su importancia crece en la provincia de Córdoba, su principal ámbito de operaciones. Sus orígenes se remontan al año 1950, aunque su principal producto, la tarjeta Kadocard, se comercializa desde el año 2001 luego de haber concretado la compra de la Caja de Crédito Varela S.A. Los activos de la Caja de Crédito Cooperativa La Capital del Plata Ltda. alcanzaban a \$273.7 millones al 31.03.10, con un Patrimonio Neto de \$41.2 millones. El informe de calificación de la Caja de Crédito Cooperativa La Capital del Plata Ltda. se encuentra disponible en nuestra página web, www.fitchratings.com.ar. Contactos: Darío N. Logiodice - Ana Gavuzzo - Tel: +5411 5235-8100. Copyright © 2009 by Fitch, Inc., Fitch Ratings Ltd. and its subsidiaries. One State Street Plaza, New York, New York 10004.